



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
REGIONAL GOIÂNIA
INSTITUTO DE INFORMÁTICA
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM NÍVEL DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM
SAÚDE DIGITAL (PLSSD)

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 03 AO EDITAL Nº 01, DE 09/01/2024

A Coordenação do curso de Especialização em Saúde Digital do Instituto de Informática da Universidade Federal de Goiás (INF/UFG) torna pública a retificação do subitem 1.5, do subitem 21.4.1 e do Quadro 1 – Cronograma do Processo Seletivo, Edital Nº 01, de 09/01/2024, conforme nova redação a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Onde se lê:

1.5 O Processo Seletivo ocorrerá no período compreendido entre **09/01/2024** e **03/05/2024**, obedecendo ao cronograma apresentado no **Quadro 1** a seguir.

Leia-se:

1.5 O Processo Seletivo ocorrerá no período compreendido entre **19/02/2024** e **28/05/2024**, obedecendo ao cronograma apresentado no **Quadro 1** a seguir.

Onde se lê:

21.4.1 Caso não haja esse número mínimo de alunos pagantes (224 matriculados pagantes) a Coordenação poderá não oferecer o curso e, assim, devolverá a taxa de matrícula dos alunos que a tenham pago.

Leia-se:

21.4.1 Caso não haja esse número mínimo de alunos pagantes (**100** matriculados pagantes) a Coordenação poderá não oferecer o curso e, assim, devolverá a taxa de matrícula dos alunos que a tenham pago.

Onde se lê:

15/01 a 19/03/24 15/01 a 01/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Prazo para realizar inscrição. • Prazo para realizar upload do Currículo Profissional, conforme item 16 deste Edital, incluindo os Documentos Obrigatórios.
26/03/24 02/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação da relação preliminar das inscrições homologadas dos(as) candidatos(as) AC, UFG, N, PcD, I, NQ, MT, TT, PCT e MF, que enviaram corretamente a documentação de inscrição.
27/03 e 28/03/24 03 e 04/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Prazo para interposição de recurso contra a relação preliminar das inscrições homologadas dos(as) candidatos(as) que enviaram corretamente toda a documentação de inscrição.
05/03/24 05/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra a relação preliminar das inscrições homologadas dos(as) candidatos(as). • Publicação da relação final das inscrições homologadas.
02/04/24 05/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar do Processo Seletivo.



03 e 04/04/24 06 e 07/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar do Processo Seletivo.
09/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o resultado preliminar do Processo Seletivo. • Publicação do resultado final do Processo Seletivo. (1ª chamada)
10/04 a 23/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Envio da documentação para a matrícula dos(as) candidatos(as) classificados(as) em primeira chamada. Instruções no endereço https://especializacao.cgis.ufg.br.
25/04	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação da segunda chamada.
26/04 a 29/04	<ul style="list-style-type: none"> • Envio da documentação para a matrícula dos(as) candidatos(as) classificados(as) em segunda chamada. Instruções no endereço https://especializacao.cgis.ufg.br.
30/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação da terceira chamada.
01/05 a 03/05/24	<ul style="list-style-type: none"> • Envio da documentação para a matrícula dos(as) candidatos(as) classificados(as) em terceira chamada. Instruções no endereço https://especializacao.cgis.ufg.br.
14/05/24	<ul style="list-style-type: none"> • Início das aulas (1º Encontro Virtual).

Leia-se:

15/01 a 19/03/24 15/01 a 01/04/24 15/01 a 22/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Prazo para realizar inscrição. • Prazo para realizar upload do Currículo Profissional, conforme item 16 deste Edital, incluindo os Documentos Obrigatórios.
26/03/24 02/04/24 23/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação da relação preliminar das inscrições homologadas dos(as) candidatos(as) AC, UFG, N, PcD, I, NQ, MT, TT, PCT e MF, que enviaram corretamente a documentação de inscrição.
27/03 e 28/03/24 03 e 04/04/24 24/04 e 25/04	<ul style="list-style-type: none"> • Prazo para interposição de recurso contra a relação preliminar das inscrições homologadas dos(as) candidatos(as) que enviaram corretamente toda a documentação de inscrição.
05/03/24 05/04/24 26/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra a relação preliminar das inscrições homologadas dos(as) candidatos(as). • Publicação da relação final das inscrições homologadas.
02/04/24 05/04/24 26/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar do Processo Seletivo.
03 e 04/04/24 06 e 07/04/24 27 a 29/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar do Processo Seletivo.
09/04/24 30/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o resultado preliminar do Processo Seletivo. • Publicação do resultado final do Processo Seletivo. (1ª chamada)
10/04 a 23/04/24 02 a 22/05/24	<ul style="list-style-type: none"> • Envio da documentação para a matrícula dos(as) candidatos(as) classificados(as) em primeira chamada. Instruções no endereço https://especializacao.cgis.ufg.br.
25/04	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação da segunda chamada. Evento excluído.
26/04 a 29/04	<ul style="list-style-type: none"> • Envio da documentação para a matrícula dos(as) candidatos(as) classificados(as) em segunda chamada. Instruções no endereço https://especializacao.cgis.ufg.br. Evento excluído.
30/04/24	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação da terceira chamada. Evento excluído.
01/05 a 03/05/24	<ul style="list-style-type: none"> • Envio da documentação para a matrícula dos(as) candidatos(as) classificados(as) em terceira chamada. Instruções no endereço https://especializacao.cgis.ufg.br. Evento excluído.
14/05/24 28/05/24	<ul style="list-style-type: none"> • Início das aulas (1º Encontro Virtual).



A Coordenação do curso informa que, baseando-se no subitem 21.6, caso seja necessário, entrará em contato com candidatos que não tenham sido selecionados em primeira chamada para realizarem suas matrículas em data combinada no momento da convocação.

Goiânia, 02 de abril de 2024.

Comissão Organizadora do Processo Seletivo
Profª. Dra. Renata Dutra Braga
Coordenadora da PLSSD da UFG

Profª. Dra. Silvana de Lima Vieira dos Santos
Subcoordenadora da PLSSD da UFG

Prof. Dr. Eliomar Araújo de Lima
Diretor do Instituto de Informática